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Одинадцятого жовтня 2017 року на 88-му році 
життя перестало битись серце пристрасного хіру-
рга, відомого вчителя та прекрасної людини – Ар-
сенія Олексійовича Кудли. Довга і складна дорога 
хірурга-вчителя – віддати хворим та студентам 
своє серце, закінчилася… Стискає душу непроше-
ний смуток. 

У ці похмурі дні листопаду минає вже сорок 
днів, коли він відійшов у вічність, у той незнаний, 
невідомий нікому світ, з якого ніхто не поверта-
ється. У скорботі родина, колеги, сусіди, знайомі, 
учні та вдячні пацієнти. Пам’ять запросила сюди 
й молодих лікарів, яких вчитель навчав не тільки 
основ хірургії, але й як стати справжніми людьми. 

Народився Арсеній Олексійович 01 листопада 
1929 року в Білорусі, в селі Улиця, Аншопольсь-

кого району Брестської області, в сім’ї колгоспни-
ків. Навчався в сільській школі. У роки Другої 
Світової війни до 1944 року воював в партизансь-
кому загоні імені С.М. Кірова, учасник бойових 
дій. 

По закінченню війни навчався у фельдшерсь-
кій школі в місті Брест з 1945 по 1949 рр. Отримав 
лікарську освіту в Чернівецькому медичному ін-
ституті з 1949-1956 роки. Інтернатура з 1956 по 
1957 р. Все свідоме життя, упродовж 1957-2005 
років, пропрацював на різних посадах у Черніве-
цькому медичному інституті (з 1997 року Букови-
нська державна медична академія, з 2005 року – 
Буковинський державний медичний університет). 

У 1964 році успішно захистив кандидатську 
дисертацію. У 1974 році переведений на посаду 
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доцента кафедри загальної хірургії. За добросові-
сну працю неодноразово нагороджений подяками 
та багатьма Ювілейними медалями. 25.07.1981 р. 
нагороджений орденом “Знак Пошани”. 

Майже п’ятдесят років він присвятив своїй ро-
боті, студентам, хворим, колегам. Багатовекторна 
діяльність доцента А.О. Кудли сприяла згурту-
ванню колективу, плідній навчальній та науково-
практичні діяльності. Одним з пріоритетних нау-
кових напрямів у діяльності Арсенія Олексійо-
вича була розробка питань діагностики та ліку-
вання гострої патології органів черевної порож-
нини. Ним запропоновані інформативні методи 
ранньої діагностики запальних процесів у черев-
ній порожнині з використанням тепло- та термо-
метрії, електрофізіологічних показників та біоло-
гічних проб. Результати діяльності: 3 винаходи, 2 
інформаційних листки МОЗ України, більше 120 
наукових праць. 

Особливо уважним Арсеній Олексійович був 
до пацієнтів. Він міг декілька разів за день повер-
татись, разом із учнями та колегами, зі словами: 
“…идемте деточки, еще раз посмотрим…”, до 
хворих з неординарною та незовсім зрозумілою 
клінічною картиною. Це тривало доки не було ве-
рефіковано клінічний діагноз. Він був “шикарним 

діагностом”! Саме таким запам’ятали його учні та 
колеги. За його ініциативи в клініці запроваджено 
використання загального знеболення при опера-
ціях з приводу гострого апендициту, які до того 
проводились під місцевою інфільтраційною анес-
тезією. Відкритий і чесний, справедливий й вимо-
гливий, завжди елегантно вдягнений та уважний 
до всіх без виключення.  

І сьогодні нам важко збагнути цю втрату, ще 
важче прийняти її. Ми навіки збережемо світлу 
пам’ять про Арсенія Олексійовича Кудлу у наших 
серцях і завжди будемо згадувати прекрасного хі-
рурга, вчителя, людину, який прикрашав своєю 
особистістю не лише рідну Білорусь, але й нашу 
Буковинську землю. 

Спіть спокійно, наш Вчителю. Нехай земля 
Вам буде пухом. Ви вічні у вдячній пам’яті своїх 
рідних, учнів, колег, пацієнтів. 
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